

## **PРАВНО ОБАВЕŠTENJE**

Preduzeće Zaječarska Pivara poštuje vašu privatnost i obavezuje se na očuvanje i zaštitu iste. Zaječarska Pivara objavljuje Pravno obaveštenje u nameri da vas informiše o načinima i mogućnostima prikupljanja podataka o vama i njihovom korišćenju. Opšta struktura naše stranice je takva da vam uz uobičajeno korišćenje nije potrebna dodatna identifikacija ili razotkrivanje bilo kakvih ličnih podataka. Pravno obaveštenje je čitljivo i dostupno na našim internet stranicama, a link se nalazi u futeru svake stranice subjekta Zaječarska Pivara.

### **STRANICE KOJE POKRIVA PРАВНО ОБАВЕŠTENJE**

Ovo Pravno obaveštenje pokriva internet stranicu [www.lasko-challenge.com](http://www.lasko-challenge.com).

### **KAKO UPOTREBLJAVAMO PODATKE**

Podatke upotrebljavamo za unapređivanje korisničkog iskustva na našim internet stranicama i kao pomoć u sagledavanju želja i zahteva korisnika. Podatke po većini koristimo za izvršavanje različitih narudžbina, sprovođenje podrške korisnika, obaveštavanje o novinama i promenama naše ponude, komunikaciju sa korisnicima itd...

Podaci prikupljeni na našoj stranici neće biti ni u kakvom obliku prosleđivani trećim licima (ukoliko nije drugačije navedeno). Za svako eventualno prosleđivanje podataka trećem licu tražićemo vaše odobrenje.

### **COOKIES/KOLAČIĆI**

Kako većina stranica na internetu tako i naša u svom funkcionisanju upotrebljava cookie odnosno kolačiće. Kolačić je datoteka sa informacijom o vašoj poseti na našoj internet stranici. Prilikom vaše posete našoj internet stranici na vaš računar se namešta kolačić koji sa jedne strane brine o jednostavnosti i brzini, dok sa druge strane predstavlja i zadiranje u vašu privatnost.

U svakom kolačiću nalaze se osnovni podaci o vašoj poseti internet stranice. Sadržaj kolačića sačuva se na vašem računaru u posebnom folderu. Pristupom datoteci dobijamo detaljnije informacije o posećenoj internet stranici, datumu, vremenu posete... Svi navedeni podaci sačuvani su i kod administratora internet stranice koju ste posetili. Uz određena podešavanja kolačiće možemo da brišemo, isključujemo odnosno koristimo samo uslovno. Pretraživači su u osnovi podešeni tako da kolačiće prihvataju, ali i da odbacuju postavljanje kolačića koji ne potiču iz oblasti zapisane u naslovnom redu.

Facebook cookies: Ovaj kolačić beleži identifikaciju korisnika na Facebooku (c\_user, datr, fr, pl, sb, xs).

Video; ovaj kolačić beleži video kojeg je korisnik poslednjeg pogledao (celog).

omDan; to je kolačić koji sprečava prikaz forme u istom danu (važenje do kraja dana).

upPod; Kolačić gde se prikupljaju podaci uneseni u formu - email, odgovor, izbor države

PHPSESSID; identifikacija seanse (važenje: do zatvaranje pretraživača).

Youtube cookies: Ovaj kolačić beleži identifikaciju korisnika na Youtubu (APISID, CONSENT, HSID, LOGIN\_INFO, PREF, SAPISID, SID, SSID, VISITOR\_INFO1\_LIVE, YSC)

### **AUTORSKA PRAVA / COPYRIGHT**

Zaječarska Pivara (ukoliko nije drugačije navedeno) ima u vlasništvu pravo na intelektualnu svojinu koje možete naći na stranicama [www.lasko-challenge.si](http://www.lasko-challenge.si) bilo u HTML datotekama, tekstualnom materijalu, slikama, audio/video snimcima i ostalom sadržaju na stranici.

Zaječarska Pivara vam dozvoljava upotrebu (prikaz na vašem računaru, štampanje, prenos datoteka, prikazivanje zvučnih i video snimaka itd...) objavljenog sadržaja samo u nekomercijalne ili obrazovne svrhe, pri čemu je vaša obaveza sa sačuvate sva navedena upozorenja o autorskim pravima.

## **REZERVE**

Zaječarska Pivara ne preuzima nikakvu odgovornost za tačnost, celovitost ili primerenost podataka objavljenih na stranicama [www.lasko-challenge.com](http://www.lasko-challenge.com).

Zaječarska Pivara ne preuzima nikakvu odgovornost vezano za štetu nastalu posećivanjem stranice, za eventualne viruse koji bi se preneli na korisnike sa te internet stranice.

Zaječarska Pivara ne odgovara za povremeno nefunkcionisanje internet stranice, eventualnu netačnost informacija ni za eventualnu štetu nastalu zbog upotrebe istih.

Zadržavamo pravo da korisnike uputimo na druge stranice interneta i ne preuzimamo nikakvu odgovornost za njihov sadržaj.

Ni u kom slučaju preduzeće Zaječarska Pivara ne može se smatrati odgovornim za bilo kakvu neposrednu, posrednu, slučajnu i nenamernu štetu nastalu korišćenjem informacija i podataka pronađenih na stranici [www.lasko-challenge.com](http://www.lasko-challenge.com).

## **PROMENE SADRŽAJA »PRAVNOG OBAVEŠTENJA«**

Povremeno ćemo menjati sadržaj stranice »Pravno obaveštenje«, pa vam zbog toga preporučujemo da češće pogledate ovu sekciju i upoznate se sa njenim aktuelnim sadržajem i time sprečite eventualne probleme nastale upotrebom naše internet stranice i njenog sadržaja.